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exercice 1 : coupe schématique ( verticale antéro-postérieure) /6
1.1. Compléter le tableau : indiquer le nom des 5 éléments de I’ceil et expliquer leur(s) role(s)
n° nom_0,5pt role 0,5 pt
1 iris diaphragme de ’oeil
2 cornée réle optique (puissance d’environ 428)

- rdle optique (puissance d’environ 185)
3 cristallin |-  responsable de la variation de puissance lors de
I"'accommodation

membrane qui regoit les informations lumineuses et qui les

4 retine transforme en courant bio-électrique

s nerf optique transmet les informations au cerveau

1.2. Quelle est la puissance moyenne de I'ceil 7...... ... +606................. ns
1.3. Quels sont les 2 éléments "responsables” de cette puissance ?... . . la cornée et le cristallin ......... ... ns
exercice 2 : compléter le tableau "vrai-faux" en mettant une croix /4
0,25 point par réponse exacte
vrai faux
1 la puissance d’un ceil est toujours positive X
2 :a“—; | un ceil au repos est un ceil qui n'accommode pas N X
3 '§_ si ’objet est 4 P'infini, I'image se forme toujours sur la rétine - X
4 g si objet est 4 Uinfini, I'image se forme toujours sur le foyer image de I’ceil X
5 '§ le foyer image de I’ceil est toujours confondu avec la rétine ' X
6 _qé. si ’objet est confondu avec le remotum, I'image se forme toujours sur la rétine X
7 é- si I’objet est vu net I’image est sur la rétine X
8 P’accommodation d’un ceil est toujours positive X
9 | le remotum d’un myope est toujours réel X
10 | si la distance HoR est positive, il s’agit d’un ceil myope X
11 |le remotum d’un hypermétrope est toujours réel X
12 | sila distance HoR est positive, il s agit d’un ceil hypermétrope X
13 | sile foyer image n’est pas sur la rétine, I’ceil est amétrope X
14 | le proximum d’un emmétrope est toujours réel X
15 | le proximum d’un myope est toujours réel X
16 | le proximum d’un hypermétrope est toujours réel X
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